



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

SERÓN DE NÁGIMA

Advertido error en la publicación del texto remitido para su publicación, de fecha 14 de marzo de 2019, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 34, de 22 de marzo de 2019, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el resumen por capítulos del Presupuesto General para 2019, Gastos, donde dice:

Gastos de personal: 64.500.

Debe decir:

Gastos de personal: 64.550.

Serón de Nágima, 27 de marzo de 2019.– El Alcalde, Jesús Yubero Borque.

790

BOPSO-40-05042019